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2-1. TERFAE

TKERIITHFERIIFLUOE WEE) ZRBI TEICKYIBR LGS DMERETE1TS.
gi% Fﬁtguxzwﬁiﬁﬂir?zkﬁﬁﬁ S EX HKIE 8 LARR(2014FERR) IDTELAAH BT
1 i)
Ftf=, TUR—ILIETKERYITHRVIFLUEIZHEAR BRI KEVEEDDT=0.
HMEFOIVR—ILEROEEITGNEDET S,
(1) BREt&EH
@ ERLH : RP 37&
ETVE(ARE) d= 030 m
EHNE Be= 0.372 m
EEMEARE) t= 00147 m
E1IRY-URS L= 500 m
@ EmEN
TOEMGKIEES y = 18 kN/m’®
TUR— LRIV L'= 4000 m
ETELTHY h= 120 m
TUR—ILES h'= 1.70 m
@ MEHRET&EH
TAMUVTHEEBLERER A p= 1.25
BEEERH y = 3.12
(2) iﬂﬁﬁ%#
@ g
iﬁ:ET)l/ [FAKEREER TR — B RIERR I (D BARATKERS) DIZELE
ETILI ET B,
o | FImERE EBE iy N N H A B R R R
BES | GLm) (m) T8 N{E R R Vsi (m/s)
1 0.50 050 | &L 2 80 0.333 100.77
2 3.30 280 | MEZL 5 80 0.333 136.73
3 5.20 1.90 | #5tE+ 3 100 0.333 14417
4 8.50 330 | MEL 0 80 0.333 172.22
5 20.70 12.20 | $hMEx 2 100 0.333 125.96
6 24.70 400 | MEX 2 80 0.333 183.00
7
8
9
10
@ Hhig X o Althizg
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2-2. REW\EICEALT

(1) R2EOREEE
£2-1 BROMERHOEXS
HEE B &M BHRE BEOEE
= EE
i RELE
BEBRTH e [BEOTH
BEERSEN  pule SR < HERHLE
LALA EETEREECESRELE HARBMA < HAEHA
Jrp— EE
TUR—LBER | HHLE
HEBRRAEL  |[REOLE
B ARl RESRLAE < HE5BBIE
= B
D RELE
. B
ER#EFHE VT &
Hh AR IR BN A 2 D =
L& FAERHLE < HRRELE
L2 {2t e KAV Y 7 REREA < FEEHA
i EELE
EETEREE L5 RELE
T R— L FER - miL 2
BT WEEREZ®  [hELE
L EELE
B S8R NE RESBRBAE < Ho R AR
wE1:  DHRELERLUVEHAIX KEEESESTEELELRNET S,

2) SIRICNEFEMZ L OMEITLLT . SERMAUNET .

(2) REBED=-HOEREE

LT &2-2 (2, [BEhA . RHELESSURERAICHT HHBEETRT
BE.BEICAVDHRER. LNILIEEIZ DOV TIE. ERARR GrAE) . LAL2EREIC
DUWTIL, BRERF GLERMEREE) &9 5.

&2-2 EROREBED-HDMEENE

LAR)L1HhEE) LR )L2#h EEY

7 K432 = %ﬂiﬁf\jj = %Eﬁﬁﬁ
HUE RS | RHLE | Gaeny) | EEA | RELE | GEea

300

350 25 37 50 75

400 42 85

ggg 20 40 4.0 80

600 47 6.4 95 27

;gg 45 90

1.5 3.0
900 60 120
1000 57 115
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2-3. MEHRE

2-3-1. REMBOBEEOETE
(1) F1H A B BOE E
i ZHEDHEED T AW EMEEREE Vsi [T TRICKYKDS,

T DBE Vsi = 100-Nsi"®
BEtniss Vsi = 80-Nsi'”?
Iz, Vsi : | ZEHDOHBEDE AWM KEE
Nsi : 2B ARERICKS i T OHBED T HNE

i HEMBAMKRENSEREET n BICRASNHEEDMEREH DL

i ZHEOHEDES
M ICTESEBEET. MMELRBOBEE NEN25 UL BWELEOIGEIE NEHN
50 U LDhED LE., F-(F A BEMEREEA 300m/s L EDHE LEELS,

(2) REHEOEH BB
KEMBOBEFRAAILX. TRITEYRDD,

(i) LRILIthEE
TS =qa D" TG

= 1.25 X 0.706 = 0883 (s)
(i) LR JL2th EE
TS =qa D - TG
= 2 X 0.706 = 1.412 (s)
Te= 3 A
i=1
= 0706 (s)
ZZIz. Ts : REMIBEOEAEFEHA(s)
To @ HBEDIFIENE(s)
p: HERICELIBAMUVTHADOREIEEELFZI
Hsi : iZBDOMABBDES(m)
F£2-3 FEDE AWEME R EE
SRS Hsi (m) N{E Vsi (m/s) (s)
1 050 | WET 2 100.77 0.005
2 280 | &L 5 136.73 0.020
3 1.90 [ #5& T 3 14417 0.013
4 330 | MET 0 172.22 0.019
5 12.20 | ¥4+ 2 125.96 0.097
6 400 | &L 2 183.00 0.022
7
8
9
10
&t 24.70 0.176
F2-4 MEZE LOHARTER
Hh #2738 | HBEDIFEE TG (s)
I7& T, <02
I 02=T,<06
miE 06 = Tg

LI=hoT. &R2-4 &Y,

M thigsriad,
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(3) REHh B D BRI A M7 HE R E
(i) LRIVt EE)

_ 4x 2470
0.883
= 111.9547 (m/s)

(i) LRI 2t EE)

Voo AH
_ 4x 24.70

B 1412

69.97 (m/s)

ZZIz, H: XREBHBOES (m)
Ts : REMBOBEAER (s)

2-3-2. LRJLIREN T S5t
(1) BEHICAWSMEN S

l/;;))wi&%éﬂl:ﬁ%ué%&%ﬂﬁ%ﬁfira [ FOKETEER DT E T KI5 # &fRER (2014F ERR) 1
I2&b,

(m/s —_ .
0,40}

o &39I (0.5.0.24) AR
g (0.5, 0. 204) BiA
w 2 (0.5, 0.168) CHMk
g (0. 25, 0.171)
= 010 (0.25, 0.145)

- o (0.25, 0.120)
L
008 (.1, 0.0525)
0,04 (0.1, 0.0448)
-~ (0.1, 0.0368)
()

@
a™

1 02 03040507 1 T3 45 ©®
&NROBEELE T,
[RKEREER DR K g & IPITD R

LTR&Y. EERE Ts= 0.883 (s) MZFH. Al DERETEERE Svid.
Sv= 0.24 (m/s) &155,

@ EWMRSIZBTHIMBKRKESRADOEMIRIBEDHE
REBBOBFEL Ts [CHITHRFFTNEEEX. UTORYTHS.
CNERITIKFAREMREEZEET 5.

- BRI ERE Sv = 0.24 (m/s)

. SEPEX EEME 2= £HINY+EHNER/2

= 1.386 (m)
- KEA RIS
Uh@@) =2, +SveTscos( —o 2 )
z) = 12 v*Ts=cos 2H
2 m X 1.386

Uh(1.386) =— 5—x 024 x 0883 X cos( —p — 0g— )

= 0.04275 (m)

TKBRARJIFLVE - RFHA



@ HEBORE
1) EERK
MEHORREEZEHTIHER T UTORYTHS,

2-L1-L2

L1+L2 )

L= (
L1 = VSD'TS
L2 = VSDB.TS

ZZIS. L: #hEEBDKEK (m)
Vep @ RBHEEDENRE A BTEEKIRE (m/s)
Veps : EHEEDENRE AR RE (m/s)

2) BORE L DHE
REMBOEBHEAMBHREERVERBOBME AMEERREL, LTOBEYTHD,
ChZEERICHMBERORROEHETY.

- REBHB O AMTEMEIREE Vsp = 111.9547 (m/s)
- ERBOBME A M REE Vspg = 300 (m/s)

X EBED NENHMELET 25U L WELRETS0LUETHAZEIZIX, Vsps=300(m/s)&
EHB,

L= 14390 (m)
L1= 98.80 (m)
L2=  264.75 (m)

(2) ToR—ILEEREDEFHOFE
@ HEEI-LIEHA
1) 5t&EHX
mEHCLIEMAZEHTIHERL. LTORYTHS,

AU

)

18 = tan'(

22z, 18 UR—IILEREBE LD EIER (rad)
(RUR—ILEBFDERA)
h: TohR—IILOFREZES (m)
AU : thREERS h IZHFEKEAEERRIBOZE (m)

2) ftH
Uh(z) = 1122 *Sv*Ts=cos( TrZHZ )
Uh(0) = ﬂzz x 024 x 0883 X cos( ﬂzz (2)4_70 ) = 004292 (m)
Uh(1.7) = 1122 X 024 x 088 x ocos( > ;47.(7)0 ) = 004267 (m)
AU= 000025 (m)
10 = tan' (A% ant (000 ) = oo084 )
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@ hEH-LIHEHLE
1) EERK
MEHCLSHELEZEHTIHEKL. LTOREYTHS,

10 =¢ gd-|
ZZIz. 10 : MFBDIHKEHL=E (m)
€ gd . MEFHICKYEC-HBBICELCLIEA
I EOEYE (m)

ggd= n - ‘[ +Uh(2)

n : FHY—FY (FX2-5 3H)
L: HEFOKE (m)

:]2-5 TH—FEHK

Y —DIEE Y —EFREG0N) L
1 — 1.0 I AR 1 — A iEh AR
~ 15 — 1.4 BEOZEEAOOELLRIEh R, @D EEEEH
. e ANIFRE. BENBLEDEEICA Y —1ihighig,
BOTHE 20 KA L -t DB
2) §tH
TROEHEHEIC HEH-LIIRHLEZEHT S,
FHE—&HY n= 1.0
HhEFHOEE L= 14390 (m)
EEHAIE D Hh K F L RIS Uh(1.386) =  0.04275 (m)
EDEAVE I = 5.00 (m)
€gd= n- Tli -Uh(2)
_ L
= 10 X 439 X 0.04275
= 0093 (%)
10 = ¢ gd-|
= 0093 x 500
= 0.00465 (m)
= 4.65 (mm)
(? }fﬁy@ﬁﬂ%%%ﬂiiﬁi&#é%ﬁw%&
1) ETET
HMEDERA LN EEBTIEEDTUR—ILALORHELEIZLUTOREY THS,.
d =¢ gd-
—clz. £ gd’ : EERIBREIZELDVT H 0.00025

I EDHFME (M)
2) IBERIEAMDHRHLEDORE

d = 000025 x 5.0 x 0.0013 (mm)
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Q) BRLERBFBOME

@ HhEEICLSEEAH
1) BtER
MEEICKSEHAZTEL T HEHEXIL LLTOBEYTHS,
_ 2m Uh(z)
16 = ( Ts Y Voo’ !

ZZIz. 10 : MFEDERA (rad)
Uh(z) : BREHIE CTORKERIRIGE (m)
VSD D REBHBEDE ABTEMEFIEE (m/s)
C EDEME (m)

2) ftH®
TEOEHERIC, HMEBICKIBEHRBEZELH TS,

BELE TOMBKTE S R LR IRIE Uh(1.386) = 0.0428 (m)

REBHIED B A MM R ERE Vep= 11195 (m/s)
ED0EDE | = 5.00 (m)
_ om Uh(2)
18 = ( Ts 2. VSDZ |
) o1 0.0428
= (o883 VX “q11952z X 500
= 0050 )
@ hEREN- KD IEHLENDEE
1) HERX

MEBICKHRHELEZEH T EXEL LLTOBYTHS,
10 =¢ gd-|
ZZIT, 10 EFEHDOIRHLE (m)

gd : HMEBICKYMBBICELDEH
l: EDHEDER (m)

*Uh(z2)

€gd= a- TI[
a : FHY—ZEY (F2-5 1)
L : #thERFORE (m)

2) ftE
TROFHEREIC. MEHICKSIRHLEEZE LT S,

FH—RE a= 1.0

RO K K L= 14390 (m)
EEGLE D AR K T L LR 1E Uh(1.386) =  0.04275 (m)
EDEMR I= 5.00 (m)

m

L
_ LI
= 10 x7143_90 X 0.04275

0.093 (%)

-Uh(z)

€gd= a-

10 =¢ gd*l
0.093 x 5.00
0.00465 (m)

4.65 (mm)
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@)) ffggﬁﬂ%%%ﬂiﬁﬁ?é%%o)%g
1) aTHT
MBEOEREALENEZREBETIEENDIVAR—ILALDIRBELEXLUTOREY THS,

O =g gd®l

P £ gd : BEERMIELDIVTH 0.00025
I E0FME (M)

2) BERZEROKHELEDOETE

d = 000025 x 5 x 0.0013 (mm)

@ ZETEHMMBLEETIBEOTE
EBTERMBICETHHBOSHDOHERX

— 2 2\1/2
8GZ_(E G1 +€ Gg)

ZZIT. € @ RETEBHBICETL0TH
€ a1 @ EEMMIRICHEITE—H BV T A (=¢ gd)
€ a3 BEBEMANKRZTNILIZKY, GEEMEICENHTRETLIVT A
€ gd : MIEEBCLYMBIZELDVT A

() BEFER BRI BHBOTH
ERRERMECH T B0 THIE. RRIZEYRD S,
€ o= (¢ G12+ € G32)1/2
€ g=( 0000933 2+ 0003 2)2
= 0314 (%)

(b) RBFAEMMBTORKLE
EBAERMBICEITHMBTOHRELELX, RKITEYKRD D,

O =¢ gd-l
= 0.00314 x 5.00
= 0.0157 (m)
= 15.7 (mm)
4) EEBOEHOHE — E#MAREIEBEHHEZ —
@ HERX

ERCHDOHEXIIUTDRYTHS,

0 x=(y =0 LK)+ 0 Bx)?"?

oL= a 1-%45

211 2+Bg*Uhy
L2

oB= a2 “E

ClIT. ox: ZEMOEARTEELEESOARGA (N/mmd)
oL.0B: BEED@MmARRTHIFARED (N/mmd)
al.a?2: EHERVEHEAAROMBEMOEERS

Uhy) @ BEIRIE D KFEARZERIRIE (m)
E: voF&E (N/mmd)
vy BEERHE (EEEICGLT1.00~312 DIEETS)
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Q@ EHRBOEHDEE

al,0 2(3BEICECE-EHADERICHTAEERTHY . RIIFLUEXHBLDOBYE
EZEHT . a1=02=10¢F 5,

F-y (FHEDREB S IZL-TI00~3 120 EEZEY . EEEIZELT-EET S,

oL= a1-%-E
= 10 x XD g0
= 0915  (N/mm?)
GB= a2 2“2'?_2'%‘2’ -E
10 x_2m’x 143379200 ks 4275 e

0015  (N/mm?)

Q
x
|

=(y "o L)’ + o BGA"?
( 312 x ( 0915 )Y + ( 0015 )2)”72
1.616  (N/mm?)

2-3-3. LRJL2th B =9 S5t
(1) SREH=RAW5HEN S

b%mﬂﬁ%éﬂ(:mt\ééﬁﬁﬁs%ﬁrﬁa T FAKERER DT =X KIgE LR (2014F ER) |
I2&b,

E#F 2 ¥ (ca/mc)

EH A AN (e

[ FIKETEER D E xR igdt IP3TD ¥
LTR&Y. EERE Ts= 1412 (s) DIHEE . RETICERE SviE

Sv= 0.8 (m/s) £1:5,

@ EMFERIICHTHIMBKESARAOELIBREROETE
LRI EEERIRICEHEETTS,

- BRETIGEERE Sv = 0.8 (m/s)
- EERS EEME 2z = 0 (m)
Uh(z) = TI'22 *Sv*Ts*cos( % )

mXx0
2x 2470

2
Uh(0) = 7 x 08 X 1412 X cos(
= 02289 (m)
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@ HEBORE
LRIV EE ERSRICETEZITI,

L= 16023 (m)
L1= 9880 (m)
L2= 42360 (m)

(2) ToR—ILEREDEHFTHOERE

@ HEEICLIEHA

1) fERX

MEFHCKIEMAZELTIHEXL. UTORYTHS,
20 = tan'( AU

ZZIT. 20 YUR—ILEREBEEDEERA (rad)
(RuR—ILEBEF DRI A)
h: TohR—IILOREZES (m)
AU : thREERS h IZHTBKEAEERRIBEDOZE (m)

2) BE
Uh(z) = ﬂzz *Sv-Tswoos( 5 )
Uh(0) = 1122 Xx 08 x 1412 x cos( “22 24_70 ) = 02289 (m)
Uh(1.7) = ﬂzz x 08 x 1412 X cos( ”2;: ;47.(7)0 ) = 02276 (m)
AU= 00013 (m)
20 = tan ' ( Ahu ) :tan“(%) = 00438 (°)
@ hEHICLIHHLE
1) BtER
MEBICKSRELEZEH TS5 EXEL LLTOEYTH S,
20 =¢ gd-l

ZZIz. 20 : BFEHDRHLE (m)
€ gd: MEFKYEL-HBICECDIEH

| SOBEME (m)
£ gd= n- ‘[ -Uh(z)

n: FHY—FHK (FR2-5 28
L: HEROKE (m)
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2) ftH®
TEEOEHERIC, MESICKIIRHLEFELET S,

H—1&#% a= 1.0

MEED KR L= 160.23 (m)
BEHALE D H AR K F E (RIS UhO= 0.2289 (m)
EDFEME I = 5.00 (m)

m

L
_ i
= 10 x7160.23 X 0.2289

0449 (%)

*Uh(z)

€gd= a-

20 =¢ gd-l
0.00449 x 5.00
0.02245 (m)

22.45 (mm)

B ESIDIBEDEE
1) 5t&EHX

ERIRIED A TR EHDIERHIEICH(TEHKAVTAIZLDIRELEFEHTHEHERIE
LUTDOEYTHD,

0 =¢ gd-l

ZZlz. € g ERBOXKAVT A (= 0.013)
€ gd: MEROEER (= 5.00m)

2) EfDEEICLIIEHLENETE

0 =¢ gd-l
= 0013 x 5 0.065 (m)

65.00 (mm)

ZCZlz. € g ERBOXKAVTH (= 0013 )
€ gd: HMEBOKEKE (= 500 )

@%ﬁgﬁﬁ%ﬁ%iﬁﬁ?é%ﬁw%g

1) GTRET

OB ALESEEEBTAIESLDIAR—ILIALDIREHLEXUTOEYTHS,
0 =¢ gdz-l

ZZIT. g gd® BEALEHICELSZVTH (
| EDEHE (m)

2) WRERZLEHOKHLEDORE

o0 = 0005 x 5.00 = 250 (mm)

0.005 )
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() BRELEEHRFBOFE
@ HEEICLIEHA
1) EERK
MEHCLIEMAZEHTIHERL. LTORYTHS,

21 ) Uh(z)
Ts ) ) VSDZ

20 = ( -

ZZIT. 20 MFHOERA (rad)
Uh(z) : BRETHIE TORKZELIRIGE (m)
VSD D REHEEDERE A BTEMEREE (m/s)
C EDEME (m)

2) ftH®
TEOEHERIC, HMEBICKIBEHRBEZELH TS,

= EH D EH E L Ts= 1412 (s)
REHLE TO R K T 5 R ZE LRI Uh(1.386) =  0.2280 (m)
R EHh R D BRI B A BT BRI Vsp=  69.97 (m/s)
BEDEME | = 5.00 (m)

2m ) Uh(z) y
Ts - Vep’
2m ) 0.2280
) x
1.412 69.97 2
0.264 (° )

@ MERBICKDIEHLENDEE
1) 5EX
HMEBICKIIRELEXE LT 5:EXIEL. ULTOEYTHS,

20 =¢ gd-l

26 = (

= X 5.00

el fal 10 : #FHDKELE (M)
gd : MIESICKVAEL-EBIZELSHEH
l: EDHEDER (m)

€gd= n- TI[ -Uh(z)

n : FY—FH% (FR2-5 58
L: #hEBFDEE (m)

2) §HE
TROFHEEIC, MEBICLSIRHELEZREHT S,
THE—FREY n= 1.0
HMEEDKE L= 160.23 (m)
B AL E D H AR K F E LIRS Uh(1.386) =  0.2280 (m)
BEDANE I = 5.00 (m)

ggd= n- TI[ *Uh(z)

1L
10 X 16023 X 0.2280

0.447034 (%)

20 =¢ gd*l
0.447034 x 5.00
0.022352 (m)

22.35172 (mm)
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@ R TFICKAEA
1) EERK
A TICKSEMAIL. TRIZKYKRD S,

4-h

20 = 2-tan' ( Lo?

‘1)

ZZIT. 20 : FHOE/A C )
h: BEXLT=E (m)

Lo : ¥27R—JLR/NY (m)
I EDFDERE (m)

2) 5t&
TEREOEHEEIZ L TICKIBHAZELRT S,

BELT= h= 0.500 (m)
ToR— LRI Lo = 40.00 (m)
EDEME I = 5.00 (m)
X BELTEhE, FIRIEHBORED 5% LEFELTLNS,

) 4+h
2+tan' ( 7 1)
4 x 0500

2000 Z X 500 )

= 00125 (rad) = 0716 ()

20

= 2+tan' (

@ HERTFICLZEHLE
1) BtEX
A TICKBIRBLEIE, TRICKYKRD S,

|
20 = =
cos ( L;)'ZG )

SIS, 25 RHLE (m)
I BEOHHE (m)
n: IUR—LRIRUDERE (K)
20 : #EEETICKHEMA )

2) &
TERROEFHEZEIC MEEIZLIIRHBLEZEL TS,
EDAVE |

TUR—ILRIS DERE
Az sk FIZLDERH 20

5.00 (m)

8 (&)
0.716 (° )

>
o n

_ I _
2 = cos{(n-1)/2 - 20 } !
. — 15.00) © 500
2 X 0.716 )

cos (

= 4.79 (m)
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3 HEAHMBOBHSOEE
BRI B (RERICE T EHHLEZEH T A EXRUHERRIUTORYTH S,

O =¢ gl
= 0.013 X 5.00
= 0065 (m)
Iz, o : RINEBGEFIEEDIRELE
€ g: WMBOKAVTH € gl 1.5 (%)

| ENFEME |

G hBOBERIALEREE BT SHESDOEE )
FEMBOERALNERBT HEENESLEETLIOMFHOHLEZEHITHHERXARY
AEHEREIUTOEYTHS,

5.00 (m)

0 =¢ gd2-
= 0005 x 5.00
0.025 (m)

22l O : MFEDIHRELE (m)
€ g BRAEMIZELLIVT A (
I EDEMR (m)

© ZBTEMMBLEETHIBADORE
1) ZBTERMRICETMBUTH

1.2% )

— 2 2\1/2
€G2_(£ G1 +£ Gg)

( 00122 + 0003 %2 )2

0.01237
1.237 (%)

ZZIT. € a ZETEMBMBICHTHHMBOSTH
€ g ¢ REHHERICHEITE—HRMBOTH (=¢ oo

€ o3 EREMANKENILIZKY, BEEMEICENETRETLHVTH
(= 1.3% )

€ oo HIERBICKYHBRIZELCHVT & (

0.00447 )

(g) B EHR B TORHLE
ERSLTMTOIRELEX. RXICKYKRD D,
20 =¢ gd-l
0.00447 x 5.00
0.022352 (m)
22.35172 (mm)
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(4) EEBOBNDHE — WHHE 3RS AT A —
@ st
EHIENOHHREUTOBY ThD.

- 2 241/2
0x=(0 Ly +0 By

oL= a 1-%45
2
GB= q2- 217 Bg Uh(z) -E
L

ZIIS. ox: ZRHMOFEABTEELEESOSRHEH (N/mm?)
O L.o B : BEREDEF R R UHIFA RIS (N/mm?)
al.02: EMRUESHERSROHMIEZEGOGERE
Uhg : EEAGIE DKTEABRELIRIE (m)
E: v 45 %E (N/mm?)
Q@ EHRBOHDETE
al,0 2[3BEICEC-EHDERICHTHEERTHY . RIIFLUEFHBLEDBEYE

EZEHT.a1=02=10&9F 5,

T -Uhg

oL= ai- C ‘E
= 10 x nxmo%zso x 980
= 4381  (N/mm?)
oB= a2 2"2'?_3'%(2) ‘E
10 o 2m?x 106?).7223 2>< 02280 oo

0.064  (N/mm?®

(0 Lx)? + 0 B(x))'"?
( 4381 2, 0.064 2)‘/2

4.381 (N/mm?)
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2-4. StEHER

WTEEQ.:‘I'G).:‘I'%:?‘*%’& §2 712 _F-a_o
52—7 );T;;Qn-l'n-l'ﬁ%i% —
= e LA D) LAJL2H#ES)
= HEE | FRE ¥ 5 HEE | FARE $|5E
It A 1.62 6.4 O 438 27 O
JERE A ¢ 0.050 25 O 0.264 5 @)
HhEE)
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